

«Остеопороз – болезнь века, профилактика остеопороза»

КГБУ СО «КЦСОН «Тасеевский» 6 апреля принял участие в межведомственном лектории «Школа долговременного ухода в рамках реализации регионального проекта «Старшее поколение». Слушателям была представлена актуальная тема - «Остеопороз – болезнь века, профилактика остеопороза». Врач – эндокринолог Л.Н. Боева подробно рассказала о болезни остеопороза, ее профилактике и лечении. По завершении лектория прозвучало много слов благодарности от родственников, осуществляющих уход за маломобильными пожилыми людьми.

